

No: SPSC/Adm/2015/718-20 Dated: 28/09/2015.

CORRIGENDUM TO NOTICE REFERENCE NO.110/SPSC/2015, DATED: 18.09.2015

Read "02:00 pm to 05:00 pm" instead of "02:00 pm to 04:00 pm" appearing in the time table of 18th October, 2015 for optional paper in the Notice referred to above.

Sd/-(B.B.Gurung) Deputy Secretary SIKKIM PUBLIC SERVICE COMMISSION

Copy to:

- 1. Secretary, SPSC
- 2. Controller of Exams, SPSC
- 3. Director, IPR Department
- 4. file